

不久前,经过紧张残酷的PK,参加湖南卫视《快乐女声》的DL组合幸运晋级——

“快女”十三强 有个洛阳妞



□记者 孟国庆

随着湖南卫视《快乐女声》全国13强火热出炉,13强中唯一的一个组合DL(darling)越来越引人注目。知道吗?这个姐妹组合中的王姿霖是地道的洛阳人,组合中的另一人刘丹丹也是实实在在的“洛阳亲戚”。

全国13强,这也是河南籍选手近年来在此类选秀活动中取得的最好成绩。

王妈妈:王姿霖和刘丹丹是表姐妹

6月25日晚,2011《快乐女声》全国20进13经过紧张残酷的PK,最终产生了13强,王姿霖和刘丹丹的DL组合幸运入围。

“人红是非多”。除了作为全国13强的选手被人们关注,最近王姿霖与刘丹丹更因被人爆料是一对“情侣”而引起网络热议。昨日,王姿霖的妈妈马妙琴向记者证实:王姿霖和刘丹丹是表姐妹。

马妙琴说,不久前,有自称是两人“大学同学”的人在贴吧里称,两人在学校时形影不离,常常一起牵手约会;又有自称是节目组工作人员的人透露:“在彩排现场,刘、王两人私下常常很自然地拉着手或者靠在一起,显得很亲密。”

加上刘丹丹外表中性帅气,王姿霖性感妩媚,于是,两人是“拉拉”(女同性恋)的说法甚嚣尘上。对此,马妙琴表示很无奈。

马妙琴说,刘丹丹的籍贯是山东烟台,她

和她女儿王姿霖确实是表姐妹,王姿霖的爸爸和刘丹丹的妈妈是表兄妹,“但已经出了五服,是比较远的亲戚”。这样算起来,刘丹丹也算是“洛阳亲戚”。

马妙琴说,刘丹丹比她的女儿大半岁,两人小时候就有联系,王姿霖还去烟台玩儿过好几次。两人联系比较多,是从2006年开始的。那一年,王姿霖以《超级女声》洛阳赛区第一名的成绩参加了在北京举办的“超女训练营”,而刘丹丹是烟台的第一名,也参加了“超女训练营”。在一起培训,又是亲戚,两人的关系就越来越好了。

2007年,王姿霖考入武汉音乐学院。第二年,刘丹丹也进入同一所学校,之后两人携手共走音乐路,组成了DL(darling)组合,就成了无话不谈的“闺蜜”。

“快女”是经过无数失败锤炼出来的

一个女孩怎样才能成为众人关注的“超女”、“快女”?“没有捷径,是经过一次次失败锤炼出来的!”马妙琴含泪说。

1988年7月1日,王姿霖在洛阳出生。马妙琴回忆说,临产前,王姿霖的爷爷说,如果生的是个男孩儿,就叫王党生,如果是女孩儿,就叫王晶。王姿霖是小王晶上大学后改的名儿。

王家是一个再普通不过的家庭,王姿霖的成长也按部就班:小学毕业于二师一附小,初中是在市24中,高中是在原铁一中。

王姿霖7岁时,望女成凤的父母送她到洛阳市青少年宫学习舞蹈,但因为这里离老城的家太远,接送不方便,两年后就放弃了。

但是,父母很快发现了王姿霖在音乐上的天赋。一首歌听两三遍,她就会唱了;再听上几遍,她就能自己在家的小电子琴上弹出完整的曲子。

上了高中,父母给她请了声乐老师,王姿霖

进步很快。

2005年的一个周末,王姿霖很晚才回家,她高兴地拉住妈妈的手说:“妈,我已经通过了湖南卫视《超级女声》郑州赛区的海选,进入复赛了!”又惊又喜的马妙琴这才知道,女儿瞒着她一个人偷偷去参加比赛了。这也是王姿霖第一次参加全国性的选秀比赛。

马妙琴说,虽然女儿今年成功进入“快女”全国13强,但是这都是一点点失败“积累”起来的。2005年,王姿霖止步于《超级女声》郑州赛区50强;2008年,王姿霖止步于江苏卫视《绝对唱响》武汉赛区8强;2009年,王姿霖和刘丹丹的DL(darling)组合止步于湖南卫视《快乐女声》武汉赛区50强;同一年,王姿霖止步于东方卫视《东方天使》50强。

王姿霖的声乐老师贾洪亮说:“王姿霖特别善于总结,每次失利后并不气馁,总是想办法改进,这是她前进的法宝。”

“快女”的生活:很累很辛苦

“快女”的生活是什么样的?马妙琴回忆起今年6月4日至11日在长沙参加节目看到女儿时的情景,说:“就一个字:累!”

马妙琴说,长沙天玺大酒店是今年“快女”们的“驻地”,她的女儿和刘丹丹每天早上7时许就得起床排练,一练就是一上午;中午吃完饭,要么是节目录制,要么就是继续排练;到了晚上,如果没有排练,就要听歌、选歌、学歌,“因为每一场晋级比赛至少要准备5首歌,而且不能重复,因为节目组要求不断给观众新鲜感”。

马妙琴说,“快女”们回到酒店,一般都到凌晨一两点,持续的比赛压力,让她们很难马上入睡。女儿曾经向她抱怨:“每天只能睡两三个小

时,太困了!”

马妙琴说,进入13强后,才有娱乐公司跟选手签约,对选手进行包装。在此之前,服装、曲目的选择、音乐的学习,都要选手自己花心思,“可以说是身心俱疲”。

王姿霖是个特别自立、有主见的女孩儿。每次比赛马妙琴都想跟着女儿,照顾女儿的生活,但王姿霖说不需要,她会不时打电话告诉妈妈自己挺好的,不用担心。

马妙琴说,她给女儿规划的生活是大学毕业后回洛阳,到某个学校当一名音乐教师,“但女儿更愿意走上舞台,这是她自己选的路,我只能祝福她越走越远”。



王姿霖



王姿霖



王姿霖(左)与刘丹丹

唐尧东回归 辅佐邦弗雷雷



□新华社记者 刘金辉 李博闻

7月1日上午,河南建业官网正式发布消息,唐尧东担任中方教练组组长。曾经的中超最佳教练员加上奥运金牌教练邦弗雷雷,建业可谓是打造了球队“史上最豪华教练组”。

联赛12轮不胜,为保级而战的河南建业,最近在人事上频频作出调整,请来奥运金牌教练,引进澳超最佳球员,有消息称还将引进神秘外援,这次河南建业足球俱乐部董事长胡葆森可是花了大血本,目的不仅仅是为了保级,而是“打造百年俱乐部”。

唐尧东曾在2008赛季后期至2010赛季担任河南建业队主教练。2009赛季,唐尧东带领河南建业获得联赛第三名的俱乐部历史最好成绩,也是历史上首次得到亚洲冠军联赛的参赛资格。由于唐尧东出色的执教能力,他被授予了2009赛季最佳教练员的称号。

唐尧东在中超联赛摸爬滚打多年,担任过助理教练,也担任过主教练,凭借其对中超的认识和对建业的熟悉,唐尧东的回归应该在熟悉中超规则和管理球队上对邦弗雷雷有所帮助。

劳资谈判破裂 NBA 封馆停工

□新华社记者 梁金雄

由于原劳资协议6月30日到期且劳资双方当天在纽约举行的“终极谈判”未能达成新协议,NBA自1998年以来再现老板封馆、球员停工的一幕。

这是美国篮球运动员工会执行理事比利·亨特6月30日下午对媒体透露的。他说,经过约3个小时的谈判,劳资双方因在一些关键议题上分歧依然较大,未能达成新协议,因此老板们将从当天午夜原劳资协议期满时起对球员关闭球馆大门。

这样,NBA成为继NFL(职业橄榄球大联盟)之后,今年第二个出现封馆停工的美国职业联赛。今年3月,NFL同样因原劳资协议到期之时劳资双方未能达成新协议,出现了封馆停工。

亨特说,当天劳方员工工会向资方老板提交了一份新的、变得“温和”的提议,可该新提议还是未能让双方在谈判桌前继续谈下去。不过,亨特表示,双方计划在未来两三周内再举行一次谈判。

为签署新一期劳资协议,NBA的老板和球员早在两年前就着手谈判起来,双方几易提议,可至今在许多重大议题上仍存在较大分歧。这包括球员薪水、工资帽的软与硬以及收益分成等。

此次谈判失败意味着从当日午夜起,NBA所有与球员有关的业务将暂停,计划7月1日开市的自由球员市场也不会开放,而且下赛季的比赛也有可能因此不再进行。此前,NBA已把今年的夏季联赛正式取消。NBA上一次出现封馆停工是在1998-1999赛季,那次停工迫使常规赛仅打了50场。